Acte necesare întocmirii dosarului în vederea obţinerii ajutorului social, conform Legii 416/2001, legea venitului minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare


-cerere tip privind acordarea ajutorului social şi declaraţia tip privind veniturile realizate;


-acte de identitate ale solicitantului şi ale membrilor familiei în copie (buletinul de identitate, cartea de identitate sau cartea de identitate provizorie în cazul cetăţenilor străini sau apatrizi carnetul de identitate, legitimaţia de şedere temporară sau documentul de identitate, eliberat de autorităţile române competente);


-certificatele de naştere (copii);


-certificatele de căsătorie (copie);


-livret de familie (copie);


-în situaţia în care un membru al familiei sau persoana singură care solicită ajutor social are domiciliul sau reşedinţa în altă localitate, se va prezenta adeverinţă eliberată de primăria de domiciliu din care să rezulte că nu beneficiază de ajutor social (soţ, soţie);


-copie sentinţă divorţ - dacă este cazul;


-hotărâre judecătorească de încredinţare a minorilor la unul dintre părinţi şi stabilirea pensiei de întreţinere (copie);


-hotărârea definitivă de încuviinţare a adopţiei, de încredinţare sau plasament familial al minorului potrivit legii (copie);


-actul din care să rezulte calitatea titularului de tutore sau curator, dacă este cazul (copie);


-acte din care să rezulte că un membru al familiei urmează o formă de învăţământ (copii până la vârsta de 18 ani sau, dacă urmează o formă de învăţământ la cursuri de zi, prevăzut de lege, până la împlinirea vârstei de 25 de ani, dacă urmează studii superioare cu durata de şcolarizare de maximum 5 ani, sau de 26 de ani, în cazul în care urmează studii superioare cu durata de şcolarizare mai mare de 5 ani), cu menţiunea dacă beneficiază sau nu de bursă şi cuantumul acesteia;


-acte din care să rezulte încadrarea, potrivit legii, în categoria persoanelor cu handicap accentuat sau grav ori gradul I sau II de invaliditate, pentru persoanele aflate în întreţinere;


-după caz, alte acte doveditoare privind componenţa familiei;


-persoanele apte de muncă ce nu realizează venituri din salarii sau alte activităţi desfăşurate, potrivit legii, ca membru asociat sau persoană autorizată să desfăţoare o activitate independentă vor prezenta adeverinţe eliberate agenţia teritorială pentru ocuparea forţei de muncă (fac excepţie: persoana care are în îngrijire, potrivit legii, unul sau mai mulţi copii în vârstă de până la şapte ani, persoana care urmează o formă de învăţământ la cursuri de zi, prevăzute de lege, până la împlinirea vârstei de 25 de ani sau de 26 de ani în cazul celor care urmează studii superioare cu durată de şcolarizare mai mare de 5 ani, persoana care îndeplineşte condiţiile legale de pensionare, persoana adultă a cărei incapacitate de muncă este dovedită prin acte medicale – certificat medical de încadrare într-o categorie de persoane cu handicap) (soţ, soţie);


-dovezi de venituri nete pentru toţi membrii familiei – conform declaraţiei tip privind veniturile realizate;


-în cazul persoanelor care nu realizează venituri, declaraţie pe propria răspundere din care să rezulte acest fapt (soţ, soţie);


-copia contractului de închiriere sau de proprietate al spaţiului ocupat de solicitant şi familia acestuia;


-în cazul în care solicitantul şi familia acestuia nu deţin acte pentru locuinţă, declaraţie privind situaţia locativă în care este menţionată adresa efectivă;


-în cazul persoanelor care prezintă probleme de ordin medical – certificat medical eliberat de medic expert al cabinetului de expertiză medicală și recuperare a capacității de muncă din mun. Sighișoara.

-certificate fiscale (soţ, soţie)-  eliberate de cam. 20 din cadrul Primăriei Mun. Sighişoara


- adeverinţă teren agricol (soţ, soţie) – eliberate de către Primărie - registratură

- un dosar plic

